

PRODEJNÍ AKCE NA ŠROUBOVÉ KOMPRESORY

PLATNÁ OD 15. 3. 2015 DO 30. 9. 2015

Uvažujete o změně? Potřebujete posílit provoz?
“VYMĚŇTE” STARÝ ZA NOVÝ!

ATMOS
Care



ATMOS Care = speciální elektronická řídicí jednotka, která hlídá servisní intervaly a v případě potřeby modifikuje výkonnost kompresoru, aby zabránila poškození stroje od znečištěných filtrů. Detailní a závazné technické parametry: viz www.atmos-chrast.cz. Pro bližší informace kontaktujte svého prodejce.

FUNKČNÍ “PROTIÚČTEM”:

Výhody akce

Dvě sazby:

- 15 000,- Kč za stroj do 7,5 kW⁽³⁾
- 30 000,- Kč za stroj od 11,0 kW (a větší)⁽³⁾



JEDNODUCHÁ PRAVIDLA:

- 1 NOVÝ ŠROUBOVÝ OD FIRMY ATMOS
- 2 PROTIÚČTEM FUNKČNÍ STROJ⁽³⁾



Nezáleží
 na stáří stroje!



Kompletní pravidla a podmínky akce jsou uvedeny na straně 2 tohoto letáku.
 Veškeré obrázky a fotografie jsou pouze ilustrativní.

Podmínky akce

Princip a podmínky akce

Odkup použitých šroubových kompresorů v případě zakoupení nového šroubového kompresoru ATMOS ALBERT po dobu vyhlášení akce. K odkupu kompresorů je výrobcem (ATMOS Chrást s.r.o., IČ: 49712381, pořadatel) vyčleněna finanční částka 15000,- Kč⁽¹⁾ respektive 30000,- Kč⁽²⁾ (za 1 ks) určená pro účel nákupu staršího šroubového kompresoru koncového uživatele a vázaná na prodej nového šroubového kompresoru řady ATMOS ALBERT. Bez zakoupení nového kompresoru, nelze uplatnit na odkup staršího stroje jakýkoliv nárok! ATMOS Chrást s.r.o. si vyhrazuje právo na změny! Z nabídky akce nelze vyvozovat žádný právní nárok! V případě sporu o podmínkách rozhoduje vždy ATMOS Chrást s.r.o. Akce se uplatňuje výhradně u autorizovaných popř. smluvních obchodních zástupců firmy ATMOS Chrást s.r.o.

Předmět akce:

ze strany pořadatele:

veškeré nové šroubové kompresory ATMOS ALBERT dle aktuální výrobní nabídky společnosti ATMOS Chrást s.r.o. spojené s možností odkupu starších strojů⁽³⁾ (Pro bližší informace o aktuální nabídce, kontaktujte svého zástupce.)

Ze strany vlastníka staršího kompresoru:

starší šroubové a plně funkční kompresory od příkonu 3,0 kW a větší⁽³⁾

Požadavky firmy ATMOS na starší stroj určený k zpětnému odkupu:

- šroubový a PLNĚ FUNKČNÍ kompresor od příkonu 3,0 kW a větší⁽³⁾,
- stroj musí být řádně očištěn a zabalen.

Postup prodeje a nákupu:

„Nositelem akce“ je pro koncové uživatele (vlastníky starších strojů a současně zákazníky na nový kompresor) výlučně smluvní nebo autorizovaný zástupce firmy ATMOS Chrást s.r.o. (dále jen OZ) Koncový uživatel objedná u OZ šroubový kompresor značky ATMOS ALBERT dle vlastního výběru. Po dodání nového stroje a jeho zaplacení, koncový uživatel expeduje, respektive předává na vlastní náklady, na adresu(e): ATMOS Chrást s.r.o, Plzeňská 149, 330 03 Chrást, oddělení logistiky starší stroj. O předání stroje pořadatel vystavuje dodací list s uvedením paušální ceny odkupu. Kopii dodacího listu zasílá zástupci. Po obdržení potvrzeného dodacího listu, uživatel stroj fakturuje zástupci fakturou – daňovým dokladem, ve výši uvedené na dodacím listu, se splatností 30 dnů. Zástupce se zavazuje uhradit stroj koncovému uživateli v termínu splatnosti.

Vyloučení z akce:

V případě, že starší stroj k odkupu nebude splňovat podmínky akce, zejména ve smyslu dle pozn. č. 3, nárok koncového uživatele na finanční náhradu zaniká. Současně vzniká koncovému uživateli nárok na vrácení staršího stroje. Výrobce umožní koncovému uživateli vrácení stroje v předem dohodnutém termínu. Nárok na finanční náhradu za starší stroj koncovému uživateli zaniká dále v případě, že odstoupí od kupní smlouvy u nového stroje. K odstoupení od kupní smlouvy na nový stroj může ze strany zákazníka dojít jen v případě podmínek dále popsanych na http://www.atmos-chrast.cz/vseobecne_obchodni_podminky - viz Všeobecné obchodní podmínky obchodní společnosti ATMOS Chrást, s.r.o.

Poznámka:

⁽¹⁾ ... **Kč bez DPH**, v případě šroubového a funkčního kompresoru od celkového příkonu elektromotoru kompresoru 3,0 kW, do celkového příkonu 7,5 kW,

⁽²⁾ ... **Kč bez DPH**, v případě šroubového a funkčního kompresoru od celkového příkonu elektromotoru kompresoru od 11,0 kW včetně a větší.

⁽³⁾ ... u šroubového kompresoru nesmí být měněna původní konstrukce a stroj musí být bez technických vad.

Pořadatel:



ATMOS Chrást s.r.o.



Váš smluvní zástupce: